

联合国:叙利亚当前局势可称为“内战”

美为实施安南计划设下时限

新华社联合国6月12日电 联合国负责维和事务的副秘书长拉德苏12日表示,叙利亚当前形势可被称作“内战”。

联合国维和部公共事务办公室在当天发给媒体的电子邮件中说,拉德苏表示,叙利亚暴力活动大幅升级,这表示该国局势的性质发生了某些变化,现在可称之为“内战”。

拉德苏说,叙利亚政府显然已经失去了对部分大块领土和几个城市的控制,并且想夺回控制权。叙利

亚政府使用了坦克和大炮,并且用直升机进行攻击。反对派也进行了抵抗,发生了一些大规模事件。

上月25日“胡拉惨案”发生后,持续15个月的叙利亚动荡局势进一步恶化。本月4日叙利亚反对派武装“叙利亚自由军”发表声明说,该武装不再遵守安南解决叙利亚危机的“六点建议”,并将重新向政府军发动攻击。

新华社华盛顿6月12日电 美国国务卿希拉里·克林顿12日说,

联合国阿盟叙利亚问题联合特使安南提出的和平计划是个“好计划”,但这一计划的实施应当在7月中旬前取得“可识别的进展”。

希拉里·克林顿说,安南针对叙利亚危机提出的六点和平计划是个“好计划”,但未得到实施。

她说:“科菲(安南)的这一努力能否取得成功,我们心中对此有一时限,其外部界限是7月中旬(联合国)安理会必须决定是否延长这一使命之时。如果届时没有取得可

别的进展,那就很难延长这一对地面观察员而言日益危险的使命。”

安南和平计划于4月12日生效,重点之一在于寻求叙利亚各方停止暴力活动,为此联合国向叙利亚派出了300人监督团。但目前叙利亚暴力活动有愈演愈烈之势。

美国把叙利亚暴力活动的主要责任归咎于叙利亚政府。叙利亚外交部12日则指责美国鼓动武装恐怖团体在叙利亚“实施更多屠杀”并“公然干涉叙利亚内部事务”。

俄反对派国庆日在莫斯科组织万人集会

普京呼吁各派力量“都退一步”

俄罗斯总统普京6月12日发表“国庆讲话”,呼吁国内各政治力量“都退一步”,并提议与反对派举行对话。

同一天,反对派在莫斯科组织万人集会。

包容异见

普京在讲话中首先表达他对“不同见解”的看法。“现在有人对俄罗斯的今天和明天提出不同的想法,”普京说,“这种激烈辩论在一个民主国家最正常不过,因为我们民众选择的就是民主道路。”

普京呼吁国内各政治力量“都退一步”,他同时提出,“相互尊重、相互倾听,尤为重要”。

6月12日是俄罗斯重要节日“俄罗斯日”。1990年6月12日,俄罗斯苏维埃联邦社会主义共和国第一次人民代表大会通过了国家主权宣言,这一天由此也被称为俄罗斯国庆日。

普京说,俄罗斯的政治系统正在经历重大剧变,在这一进程中,当局需要与民众持续对话。

普京讲话后不久,反对派在莫

斯科开始集会活动。莫斯科时间下午2时,活动组织者号称参与者已达10万人,但莫斯科警方统计集会现场人员大约1.8万人。

不容动荡

尽管“包容”不同见解,但普京12日强调,“不容社会动荡”。

“我们不会接受任何削弱我们国家或分裂社会的行为,”普京说,“我们不会容忍任何可能导致社会和经济动荡的决定和行动。”

出警逾万

为防止出现不测事件,莫斯科警方当天在全城部署1.2万名警力。

组织当天集会的主要领导人包括极左派代表谢尔盖·乌达利佐夫和德米特里·古德科夫、自由派代表鲍里斯·涅姆佐夫、作家德米特里·贝科夫。

就在12日集会前一天,包括乌达利佐夫在内的多名反对派领导人寓所遭执法部门搜查。执法部门人员抄没一些宣传资料、反政府标语、电子数据资料等。(据新华社电)



守等原因,实际收入2007年至2010年下降不多。一家之主年龄低于35岁的家庭2010年收入中值比2007年下降超过10%。

从受教育程度看,没有高中文凭的群体在这三年间保持着2.3万美元的收入中值,几乎没有变化。没有完成大学学业的群体收入变化最大,收入中值从2007年的4.8万美元减少到2010年的4.3万美元,降幅为10.3%。大学毕业生家庭的收入中值同期从8.2万美元下降为7.4万美元,降幅低于10%。

从地域看,西部家庭收入变化最大,收入中值跌幅10.3%。南部家庭下跌9.6%。东北部和中西部家庭的收入在这三年几乎没有变化。《洛杉矶时报》援引一名经济学教授的话报道:“地产在西部经济中举足轻重。房地产市场可能需多年、甚至10年才能恢复。”(据新华社电)

受楼市价格下跌和大规模失业冲击

美家庭财富缩至1992年水平

美国联邦储备委员会6月11日发布的报告显示,美国家庭财富2010年比2007年缩水将近40%,剔除通货膨胀因素后相当于重返1992年水平。

缩水近四成

报告说,美国家庭财富中值2010年为7.7万美元,而2007年为12.6万美元。

这一跌幅超过美联储先前预期,反映2007年至2009年经济衰退的严重程度,其间楼市价格下跌和大规模失业使美国人的收入受到冲击。美联储在这份篇幅为80页的报

告中写道,金融冲击波辐射所有群体。

美国家庭丧失的财富过去18个月有所挽回。美联储上周发布另一份报告,显示受益于股票市场回暖,美国家庭净资产总额今年第一季度为62.9万亿美元,较经济衰退时期增长大约28%。

中年最受伤

报告显示,35岁至44岁的中年群体资产缩水最严重。2007年至2010年,他们的净资产中值蒸发54%。

这一群体中,仅47.6%自称2010

年有所储蓄,比例为所有年龄段中最低。整体而言,52%的美国家庭2010年有积攒。而在2001年,一家之主年龄介于35岁至44岁的家庭中,62.3%存了钱,是所有年龄段中存钱比例最高的群体。

呈现差异性

穆迪分析公司首席经济分析师赞迪说,中年群体中许多人背负着次级住房抵押贷款,“中低收入家庭所受冲击尤甚,因为住房是他们最大的资产且遭遇重创”。

报告称

报告显示,一家之主年龄超过65岁的家庭因为收入固定和投资保

却借微博发出不同声音,支持罗雅尔的竞争对手法洛尔尼,祝他“好运”。

奥朗德与罗雅尔没有结婚,但育有4个孩子。罗雅尔2007年代表社会党角逐法国总统时,奥朗德予以全力支持,尽管他2005年起已经与特里耶韦莱交往。

媒体报道,奥朗德竞选总统时,特里耶韦莱就曾对奥朗德竞选宣传片中出现罗雅尔的身影表示不满,要求剪掉罗雅尔的画面。

菲律宾发生客船倾覆事故致2人死亡 26人失踪

新华社马尼拉6月13日电(记者高飞)菲律宾海岸警卫队13日说,菲西南部巴拉望省附近海域12日晚发生客船倾覆事故,造成至少两人死亡,另有26人失踪。

菲海岸警卫队发言人阿曼德·巴里洛说,一艘载有数十名乘客和船员的客船在巴拉望省埃尔尼多市附近海域倾覆,海岸警卫队搜救人员在附近海域救起22人,并打捞出一名儿童和一名老人的遗体,但仍仍有26人下落不明。

巴里洛表示,客船是被狂风刮翻的,海岸警卫队目前仍在搜救。

阿富汗山体滑坡致死71人

新华社喀布尔6月13日电(记者陈鑫)阿富汗警方13日证实,阿北部巴格兰省布尔卡地区11日因地震引起的山体滑坡共造成71人死亡。

布尔卡地区警察局局长哈比卜·拉赫曼对新华社记者说:“我们的统计显示,布尔卡地区11日上午发生的地震共造成71人死亡,其中大部分是妇女和儿童。”他说,救援人员一直在搜寻遇难者遗体。

当地时间11日上午,阿富汗部分地区发生5.7级地震,地震在巴格兰省布尔卡地区引发山体滑坡,有25栋民房被毁。当地官员表示,地震发生时,这25个家庭的男主人都在田里劳作,而几乎所有女性成员和儿童都被掩埋在废墟中。

巴格兰省政府发言人马哈茂德·哈克马勒此前表示,当地交通不便、通讯不畅,延误了救援工作。

伊拉克昨日发生多起爆炸事件

造成至少55人死亡126人受伤

新华社巴格达6月13日电(记者张宇王宏彬)伊拉克警方13日说,伊首都巴格达和南部城市希拉等地当天发生多起炸弹袭击和枪击事件,目前至少造成55人死亡,另有126人受伤。

一名不愿公开姓名的伊拉克警官接受新华社采访时说,巴格达当天发生的炸弹袭击和枪击事件涉及多个地点,共造成至少28人死亡。其中两起较严重的汽车炸弹袭击发生在商业中心区凯拉代和什叶派穆斯林聚居区卡德米耶,分别造成9人和7人死亡。巴格达当天还发生枪手枪击警察事件,导致3名警察死亡。

巴比伦省首府希拉市中心当天也发生两起炸弹袭击事件,共导致20人死亡、38人受伤。巴格达以南30公里处的马达因镇发生一起汽车炸弹袭击事件,导致3人死亡、11人受伤。巴格达以北80公里处的巴拉德市发生一起汽车炸弹袭击事件,导致4人死亡、18人受伤。

伊拉克内政部消息说,由于各起袭击事件中受伤人员较多,因此不排除死亡人数会有所增加。目前尚无任何组织或个人声称制造这些袭击事件。

13日,伊拉克各地什叶派穆斯林举行什叶派宗教领袖伊玛目穆萨·卡齐姆的悼念活动,较容易成为袭击目标。当地分析人士认为,发生袭击的原因可能是什叶派与逊尼派穆斯林之间的教派冲突。

去年年底美国撤军后,伊拉克安全形势一度好转,但近期暴力活动又呈现上升趋势。

奥朗德支持前女友竞选国民议会议员

法国“第一夫人”微博露“醋意”

据新华社电 法国新“第一夫人”瓦莱丽·特里耶韦莱6月12日发布微博,祝国民议会选举候选人、社会党人奥利维耶·法洛尔尼“竞选

好运”。而法洛尔尼正是总统前女友赛格琳·罗雅尔的同选区竞争对手。

罗雅尔是总统奥朗德共同生活逾25年的前女友,她正在拉罗谢尔

选区竞选国民议会议员。奥朗德先前公开表示,支持罗雅尔竞选拉罗谢尔选区议员。

但总统的现任伴侣特里耶韦莱